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Пять студентов нижегородских образовательных организаций представили регион в финале Всероссийского Чемпионата Высоких технологий. Площадкой состязания, которое в этом году проходило впервые, стал Великий Новгород.
С 18 по 22 сентября молодые нижегородцы демонстрировали свои знания и навыки, полученные от наставников и преподавателей. В компетенции «Геопространственная цифровая инженерия» - трое студентов Перевозского строительного колледжа, в компетенции «Нейросети и большие данные» – студент Нижегородского автомеханического техникума, в компетенции «Биохимические технологии и моделирование процессов» – студентка Шахунского колледжа аграрной индустрии.
Всего в финал состязания прошли конкурсанты из 32 регионов страны и 5 зарубежных стран. Чемпионат высоких технологий призван сформировать новое поколение высококлассных, востребованных специалистов и рабочих мирового уровня. Его проведение нацелено на развитие потенциала молодежи и улучшение качества среднего профессионального образования в стране.
Студент Нижегородского автомеханического техникума Шишин Илья занял на чемпионате 4 место.  Студент и эксперт-наставник Кирилов В.С. получили большой опыт участия в таких масштабных соревнованиях профессионального мастерства. У  них уже есть достижения в Межрегиональном Хакатоне по имитационному моделированию «CityLogic 2021», на котором команда техникума заняла 1 место, Международном фестивале  «ТехноСтрелка-2022» - 2 место. 
На Чемпионате Высоких технологий были получены новые навыки и бесценный опыт общения с экспертным сообществом по компетенции.
 «Новый чемпионат – это площадка для инновационных компетенций. Здесь ребята и их наставники не только соревнуются, но и знакомятся с технологиями будущего, получают новый опыт. Будем обязательно участвовать в состязании и в следующем году», – отметил и.о. министра образования и науки Нижегородской области Михаил Пучков.


