[bookmark: _GoBack]Итоги Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы»
В период с 3 по 19 апреля 2023г в Нижегородской области прошел Региональный этап Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы», в котором приняли участие 648 конкурсантов по 60 компетенциям.
          ГБПОУ «Нижегородский автомеханический техникум» принял участие в чемпионате по 8 компетенциям: Бережливое производство, Бухгалтерский учет, Веб-технологии, Графический дизайн, Инженерный дизайн САПР, Охрана труда, Токарные работы на станках с ЧПУ, Разработка мобильных приложений.
          Техникум являлся конкурсной площадкой по компетенции Бережливое производство, на которой прошли соревнования в двух возрастных категориях: 
-   Юниоры, в которых приняли участие обучающиеся школ 12, 37, 127. 
- Основная возрастная категория, студенты из 8 образовательных организаций Нижегородской области: ГБПОУ «Нижегородский автомеханический техникум», ГБПОУ «Сормовский механический техникум», ГБПОУ «Нижегородский технологический техникум», ГБПОУ «Нижегородский политехнический колледж им. Героя Советского Союза Руднева А.П.», ГБПОУ «Нижегородский авиационный технический колледж», ГБПОУ «Дзержинский технический колледж», ГБПОУ «Павловский автомеханический техникум им.И.И.Лепсе», ГБПОУ «Кулебакский металлургический колледж».
Соревнования завершены, итоги чемпионата:
1. Бережливое производство – 1 место
Участник Казанский  Н.А., гр. 20-1АС, преподаватель Таланцев Н.А.
2. Бухгалтерский учёт – 2 место
Участник Жунина М.В., гр.20-7ЭП, преподаватель Фадеева Е.В.
3. Токарные работы на станках с ЧПУ – 2 место
Участник Потапов А.Ю., гр.19-5РП, преподаватель Кошкина С.А.
4. Охрана труда – 3 место
Участник Юрин Н.В., гр. 20-2ТО, преподаватель Зимина О.В.

        Поздравляем победителей и призеров чемпионата с заслуженной победой!



